

Отчёт о проведении осеннего праздника в группе раннего возраста «Осень в гости к нам пришла»

Праздник осени – это мероприятие, которое традиционно проходит в нашем детском саду, в октябре. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий **праздник**, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

Дети разучивали стихи, а с музыкальным руководителем – танцы, песни про осень. На дворе холодно, а у нас в зале царит теплая, доброжелательная атмосфера. В назначенный день в украшенном по-осеннему зале собрались дети.

Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят!

Первыми показали свой праздник самые маленькие детки из группы раннего возраста «Ромашка».



Для них это первый опыт и первые впечатления. В гости к нашим малышам пришел Мишка, который поиграл, потанцевал с ребятами, а за это дети собрали Медведю шишки:



Также пришла красавица Осень, которая поиграла с детьми и поделилась с ними своими дарами:



Детский **осенний праздник** – это море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться разноцветным листьям:



И дождичку, от которого так интересно прятаться под зонтиком:

Вот почему **праздник осени** в нашем учреждении является одним из самых любимых у воспитанников!